

暨大腫瘤醫院開幕 嘉賓雲集見證盛典 澳門抗癌慈善會率團出席交流

廣州暨南大學醫學院復大腫瘤醫院新大樓落成暨復大天河醫院於二零一二年二月二十五日舉行開幕典禮，中國澳門抗癌慈善會會長梁活昌組織代表團前赴廣州參加典禮，並參觀了復大天河醫院，進一步了解新大樓的醫療環境、技術力量及後勤服務等。該會表示，會着力把治愈腫瘤的重大突破訊息廣泛宣傳，讓更多居民知悉情況，期望能幫助病患減輕痛楚，提高治愈率。

開幕典禮於當日上午假廣州市復大天河醫院舉行，廣東省衛生廳廳長姚志彬、副廳長廖新波、衛生部醫管司副司長孫陽、暨南大學校長胡軍、副校長陸大祥、廣州市人民政府副市長歐陽衛民、印尼衛生部部長 Endang Rahayu Sedyaningsih、解放军總醫院教授董寶緯、中國澳門抗癌慈善會負責人梁活昌、副會長勞榮煥、倫待民、監事長吳汝明、秘書長劉潤雄、廣州復大腫瘤醫院總院長徐克成等嘉賓出席。

廣州復大醫療股份有限公司董事長王懷東致歡迎詞時表示，新落成的天河新院區新添了250張病床，加上原海珠區赤崗老院區的100張病床，目前共計350張病床。他稱，經過十來年的發展，復大腫瘤醫院已從只有20

張病床的民營醫院發展為有三家醫院的醫療集團，下一步將醞釀上市。隨後，廖新波、孫陽、Endang Rahayu Sedyaningsih、陸大祥、董寶緯、歐陽衛民等嘉賓分別致詞對復大天河醫院的開業表示祝賀。期間，還舉行了暨南大學與廣州復大腫瘤醫院共建暨南大學醫學院附屬復大醫院的簽約儀式。

據了解，廣州復大腫瘤醫院於2003年創建，其冷凍消融（CSA）、微血管介入療法（CMI）、聯合免疫療法（CIC）以及分子靶向治療為主導的「3C+P」治療模式，享譽世界。冷凍消融治療腫瘤已達6000多例，其例數居世界前列，吸引了來自全世界53個國家的患者前來就診，目前住院的病人70%以上來自東南亞、中東、西歐、北美等地區。

匯才慈善會慈善盆菜宴愛心薪火傳



會長黃淑賢致詞

澳門匯才慈善會日前舉辦2012年新春慈善盆菜宴，筵開25席，逾300位會員、義工及其家人出席，場面溫馨熱鬧。當晚共籌得善款二十萬元，將用作資助內地貧困學生及澳門早前剛成立的「勤立自閉人士之家」。該會會長黃淑賢感謝各會員、義工的付出和貢獻及其家人的包容和支持，是對該會工作的鼓勵和動力，希望能繼續攜手為更多貧困學生及澳門社區盡一點力。

記者 丁曉萍

晚宴於2月19日晚假澳門新皇宮海鮮坊舉行，匯才慈善會會長黃淑賢在致詞時表示，該會今年的慈善基金籌款將用作資助三個項目：第一、國內貧困大學生首年助學計劃。此項計劃於2011年6月開始，目的為協助受該會資助的高中生實現大學夢。受資助升讀大學的高中生共25名；第二、貴州貧困學生生活補助計劃，此項計劃同樣於去年開始，目的為資助一些特別貧困高中生的生活費，減輕其家庭經濟負擔。受惠學生來自貴州4個縣，共320名。第三、資助剛於澳門成立的勤立自閉人士之家，善款將作為該會之起動基金。

晚會上，大會播放了過去一年前往山區扶貧及探訪活動花絮短片，義工們還分享當中的苦與樂。此外，更舉辦了「傳承儀式」，負責人向一班新晉義工派發信物，喻意將愛心薪火相傳，寄望他們能傳承奉獻精神，繼續履行責任和承諾，為有需要的人伸出援手，貢獻力量。晚會設有表演助興，其中由弱智人士家長協會展現真我成員表演的手語歌，感人、真摯的演出贏得全場熱烈掌聲。多位負責人及會員亦上台獻唱經典名曲，為晚宴增添不少氣氛。另外，現場設有由義工們親手製作的愛心曲奇義賣，數百盒曲奇瞬間售罄。當晚共籌得善款二十萬元，為慈善晚宴畫上圓滿的句號。



匯才慈善會負責人向來賓祝酒

澳大與澳門高教辦推管治論壇

澳門大學及澳門高等教育輔助辦公室於上月21及22日假澳門科學館合辦「大學管治國際論壇：競爭力之關鍵」，澳門社會文化司司長張裕、教育部國際合作與交流司司長兼港澳台辦公室主任張秀琴、中聯辦文化教育部部长劉曉航、澳門大學校董會主席兼澳門大學修章工作小組主席謝志偉、高等教育輔助辦公室主任蘇朝暉、澳門大學校長趙偉、葡萄牙駐澳門總領事柯瑪諾等出席。

記者 區賢達

澳門大學校長趙偉致辭時表示，提升大學聲譽和地位不是一朝一夕能實現的，期間會經歷一個漫長的過程，困難和挑戰在所難免，而大學在不同的發展階段需採用不同的管治模式，以增加其競爭力。因此，澳大需要更多新想法、新方向、新策略應付新的變化，為大學未來開拓一條新道路。

謝志偉指出，當前高等教育及競爭均呈現日益全球化的趨勢，為保持競爭力，當地大學必須培養具有國際競爭力的人才。當然，大學本身也必須具有國際競爭力，才能培養出人才，而這方面的競爭力取決於員工的能力和環境去吸納人才。因此，大學在策略制訂及計劃執行方面必須擁有更多的靈活性

和自我激勵，才能充分發揮大學內在的優勢和潛力。

張秀琴認為，澳門在回歸後有很大發展，高等教育的規模及質量提高，為澳門的經濟發展提供了大批人才。其中澳門大學是澳門最有影響力的大學，全球一體化，人才競爭的增加，國際教育合作已成為趨勢，對大學改革及質素提升提出了新的要求，教育部會全力支持澳大和澳門高等教育的發展。

蘇朝暉表示，澳門每年有百分之九十高中畢業生繼續升學，其中約百分之四十五會選擇到外地升學，這些到外國升學的學生將來學成回澳後，將成為澳門與其留學的國家及地區之間的橋樑，有助澳門與這些國家及地區的連繫。



主辦單位成員與各演講嘉賓合照



雀仔園福德祠土地廟值理會負責人在慶典上大合照

雀仔園福德祠土地廟 慶祝土地誕支持申遺

土地誕是澳門最熱鬧的民間節慶之一，每年各區均會舉辦盛大慶祝活動。雀仔園福德祠土地廟值理會連日來舉行了多個慶祝土地誕活動，包括請來了新會粵劇團作多場表演、敬老聯歡宴、千歲宴等，為該區增添熱鬧氣氛。

記者 丁曉萍

為配合賀誕活動，大會更於2月23日舉行了相關儀式，多名值理會負責人主持醒獅點睛及上香酬神，祈求澳門社會經濟繁榮發展、市民安居樂業。現場更向街坊大派賀誕金豬，場面熱鬧。

該廟值理會會長羅盛宗表示，土地誕是澳門傳統文化活動，每年舉辦慶祝活動除了希望為居民帶來喜慶之外，也希望弘揚澳門傳統文化，並將這種風俗文化一直延傳。該會將聯同其他廟會及配合有關當局，申報土地誕為新一批澳門非物質文化遺產。



土地誕具傳統文化特色，為區內增添氣氛

張權破痛油

止血快、止痛速 家居常備保安康

澳門製造 防冒特徵

- 張權中醫師真像及親筆簽名之註冊商標
- 授男張建能真像
- 中、港註冊編號及澳門工業准照編號
- 塑料容器蓋面及樽身均刻有「張權破痛油」凸字樣



影視藝人譚倩紅女士推介

張權破痛油中藥廠

地址：澳門台山牧場街61號
新城市工業大廈7樓N座、O座
電話：(853) 28230066
傳真：(853) 28230078
網址：www.cheongkunoil.com
電郵：cheongkunoil@yahoo.com.hk
銷售處：澳門下環小市街35號地下
電話：(853) 28963905

香港總代理：嶺南藥廠(香港)有限公司

地址：九龍上海街467號
電話：(852) 26260328
傳真：(852) 26260728



註：所有真裝已於一九八八年後停止生產
28號外包裝印有「註冊商標」，28號外包裝盒印有「澳門製造」
張權破痛油已取得了香港中成藥過渡性註冊編號HKP-01548 香港及澳門各大中、西藥房均有代售

新帆船餐廳
Restaurante Ula Latina

澳門新馬路201號
Av. Almeida Ribeiro, No. 201 Macau

訂座電話：(853) 2835 6888
For Reservations: (853) 2835 6888